

 						 
[bookmark: _GoBack]Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении деятельности муниципальных бюджетных учреждений.
Так, приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н утвержден порядок предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта.
Пунктом 4 вышеуказанного приказа установлено, что на официальном сайте в сети Интернет размещается информация, в том числе, о муниципальных бюджетных учреждениях и их обособленных структурных подразделениях; автономных учреждениях, созданных на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Постановлением администрации Старооскольского городского округа от 25.03.2021 № 666, утверждено Положение о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Старооскольского городского округа, которым также закреплена обязанность муниципальных учреждений размещать информацию в сети Интернет.
Информация, подлежащая размещению в сети Интернет, формируется и представляется не позднее пяти рабочих дней после ее утверждения в соответствии с законодательством РФ.  
В ходе проверки установлено, что в нарушение федерального законодательства должностными лицами МКУ «ЦБО Культуры», МАДОУ ДС № 73 «Мишутка», МАДОУ ДС № 47 «Лесовичок», МАУ ДО СШОР «Виктория», МАУ ТЦ «ТенХаус», МАУ ДО «СШОР № 1» на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) несвоевременно размещены сведения о муниципальном задании на 2024 финансовый год и плановый период 2025 и 2026 годов.
По результатам прокурорской проверки Старооскольским городским прокурором в отношении должностных лиц названных учреждений вынесено 7 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 15.15.15 КоАП РФ (нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания), по результатам рассмотрения которых должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 тыс. руб. за каждое нарушение (штраф оплачен). 
В целях устранения нарушений и их недопущения, прокурором в адрес руководителей указанных бюджетных учреждений внесены представления, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
